



**POLITECHNIKA
GDAŃSKA**

WYDZIAŁ ELEKTROTECHNIKI
I AUTOMATYKI

L.dz. WEA/1441/2014

Gdańsk, 23 października 2014 r.

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego numer ZP/414/014/D/14 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę komputerów przenośnych dla Wydziału Elektrotechniki i Automatyki Politechniki Gdańskiej.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późniejszymi zmianami) informuje, iż wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ).

Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania oraz na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych wprowadza zmiany do SIWZ.

Komputer przenośny 17”:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w procesor dwurdzeniowy o taktowaniu 2,6 GHz i pamięci cache 3 MB?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzenia wyposażonego w procesor o parametrach wymienionych w pytaniu.

W związku z tym zmianie ulega zapis w załączniku nr 1, wiersz 1:

Jest:

Pamięć podręczna CACHE:

Wielkość: nie mniejsza niż 6 MB

Powinno być:

Pamięć podręczna CACHE:

Wielkość: nie mniejsza niż 3 MB

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w błyszczącą matrycę?

Odpowiedź:

Komputer może zostać wyposażony w błyszczącą matrycę.

W związku z tym zmianie ulega zapis w załączniku nr 1, wiersz 1:

Jest:

Matryca:

Rodzaj: matowa

Powinno być:

Matryca:

Rodzaj: matowa lub błyszcząca

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w dysk twardy hybrydowy 1000 GB z pamięcią 8 GB Express Cache?

Odpowiedź:

Zmiana dysku SSD na dysk hybrydowy o proponowanych parametrach jest niedopuszczalna.



Komputer przenośny 13”:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w baterię o pojemności 4400 mAh?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzenia wyposażonego w baterię o pojemności 4400 mAh.

W związku z tym zmianie ulega zapis w załączniku nr 1, wiersz 2:

Jest:

Akumulator:

Pojemność: nie gorsza niż 4560 mAh

Powinno być:

Akumulator:

Pojemność: nie gorsza niż 4400 mAh

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w czytnik kart obsługujący standardy SD/SDHC/SDXC/MMC?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wyposażenie laptopa w czytnik kart obsługujący standardy SD/SDHC/SDXC/MMC.

W związku z tym zmianie ulega zapis w załączniku nr 1, wiersz 2:

Jest:

Co najmniej 1 czytnik kart SDXC, MS-Pro, MMC oraz Memory Stick

Powinno być:

Co najmniej 1 czytnik kart SDXC, MS-Pro, MMC oraz Memory Stick lub obsługujący standardy SD/SDHC/SDXC/MMC.

X.OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWYWANIA OFERTY

Pkt. 14

Jest:

NIE OTWIERAĆ PRZED 24.10.2014 godz. 12:00

Winno być:

NIE OTWIERAĆ PRZED 28.10.2014 godz. 12:00

XI. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Pkt. 4

Jest:

Termin składania ofert upływa w dniu 24.10.2014 o godzinie 11.45.

Winno być:

Termin składania ofert upływa w dniu **28.10.2014** o godzinie **11.45**.

Pkt. 11

Jest:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 24.10.2014 o godzinie 12.00 w siedzibie Zamawiającego: Politechnika Gdańska, Wydział Elektrotechniki i Automatyki, ul. J. Sobieskiego 7, 80-216 Gdańsk, pok. 30.

Winno być:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **28.10.2014** o godzinie **12.00** w siedzibie Zamawiającego: Politechnika Gdańska, Wydział Elektrotechniki i Automatyki, ul. J. Sobieskiego 7, 80-216 Gdańsk, pok. 30.

R. Bartus



POLITECHNIKA GDAŃSKA

WYDZIAŁ ELEKTROTECHNIKI
I AUTOMATYKI

Powyższe odpowiedzi i zmiany stanowią integralną część SIWZ.

Udzielone wyjaśnienia oraz zmiany wprowadzone na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych będą wiążące dla wszystkich Wykonawców, oraz zostaną opublikowane na stronie www.dzp.pg.gda.pl zgodnie z art. 38 ust 2 i 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r Prawo zamówień publicznych. Równocześnie Zamawiający informuje, że termin składania ofert ulega zmianie i upływa w dniu **28 października 2014 r. o godz. 11:45.**

DZIEKAN
WYDZIAŁU ELEKTROTECHNIKI I AUTOMATYKI

✓

Leon Swędrkowski
dr hab. inż. Leon Swędrkowski, prof. nadzw. PG

(w imieniu Zamawiającego)